
ПРОТОКОЛ № 4
заседания комиссии по соблюдению требований к служебному поведению

муниципальных служащих администрации МО Бережковское сельское поселение
Волховского муниципального района Ленинградской области и урегулированию

конфликта интересов

д.Бережки                                      04 апреля 2018 года.

Председатель: Панкратьева С.Ю.
Секретарь: Кирьянова С.С.
Члены комиссии:
Вредова А.А.
Мадатова Е.М.
Комиссарова Е.О.
Лупанова Н.П.
Конева С.В.
Комиссия состоит из 7 человек. 
Присутствует 7 человек.
Кворум имеется.

Повестка дня:

1.Рассмотрели  поступившее  уведомление  от  начальника  отдела  по
организационному обеспечению деятельности администрации (вх. № 3 от 26.03.2018 года)
о том, что она с 29 марта 2018 года по 31 декабря 2018 года будет выполнять другую
оплачиваемую работу, а именно: выполнять работу по гражданско-правовым договорам
по  оказанию  юридических  услуг  с  ТСЖ  «Перспектива»,  расположенное  по  адресу:
Ленинградская  область,  г.  Волхов,  ул.  Работниц,  д.  21  в  качестве  юриста  (взыскание
дебиторской  задолженности).  Выполнение  работы  в  качестве  юриста  по  взысканию
дебиторской задолженности не повлечет за собой конфликтов интересов.

Согласно пункта 1 статьи 10  ФЗ «О противодействии коррупции" от 25.12.2008 №
273-ФЗ под  конфликтом  интересов  понимается  ситуация,  при  которой  личная
заинтересованность  (прямая или косвенная)  лица,  замещающего должность,  замещение
которой  предусматривает  обязанность  принимать  меры  по  предотвращению  и
урегулированию  конфликта  интересов,  влияет  или  может  повлиять  на  надлежащее,
объективное и беспристрастное исполнение им должностных (служебных) обязанностей
(осуществление полномочий).

На основании пункта 2 статьи 10 ФЗ «О противодействии коррупции" от 25.12.2008
№ 273-ФЗ под личной заинтересованностью понимается возможность получения доходов
в виде денег, иного имущества, в том числе имущественных прав, услуг имущественного
характера, результатов выполненных работ или каких-либо выгод (преимуществ) лицом,
указанным в части 1 ст. 10 ФЗ «О противодействии коррупции" от 25.12.2008 № 273-ФЗ, и
(или) состоящими с ним в близком родстве или свойстве лицами (родителями, супругами,
детьми, братьями, сестрами, а также братьями, сестрами, родителями, детьми супругов и
супругами детей), гражданами или организациями, с которыми лицо, указанное в части 1
статьи 10  ФЗ «О противодействии коррупции" от 25.12.2008 № 273-ФЗ ,  и (или) лица,
состоящие  с  ним  в  близком  родстве  или  свойстве,  связаны  имущественными,
корпоративными или иными близкими отношениями.

По итогам рассмотрения вопросов повестки дня комиссия вынесла решение:

http://www.consultant.ru/document/cons_doc_LAW_219266/5d02242ebd04c398d2acf7c53dbc79659b85e8f3/#dst123
http://www.consultant.ru/document/cons_doc_LAW_219266/5d02242ebd04c398d2acf7c53dbc79659b85e8f3/#dst123


1.По данной  повестке  заседания  установлено,  что  в  рассматриваемом случае  не
содержится  признаков  личной  заинтересованности  муниципального  служащего
Кирьяновой С.С., которая может привести к конфликту интересов.

Комиссия решила: дать согласие на выполнение работы в качестве юриста.

         
Председатель                                           Панкратьева С.Ю.
  
Секретарь             Кирьянова С.С.
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